



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Εθνικόν και Καποδιστριακόν
Πανεπιστήμιον Αθηνών

— ΙΔΡΥΘΕΝ ΤΟ 1837 —

ΑΠΟΦΑΣΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 22/10/2018

Σχετικά με την ΕΠΙΛΟΓΗ ΘΕΜΑΤΟΣ και ΕΚΠΟΝΗΣΗ
ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ στο προπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών

Για τον ορισμό του θέματος και την εκπόνηση της Διπλωματικής Εργασίας, θα πρέπει ο Επιβλέπων την εργασία, να ανήκει στον Τομέα που αντιστοιχεί η Κατεύθυνση που έχει επιλέξει και δηλώσει ο/η φοιτητής/τρια.

Δεν επιτρέπεται η από κοινού εκπόνηση Διπλωματικής Εργασίας (δηλαδή με το ίδιο θέμα) από δύο ή περισσότερους φοιτητές.

Σε περίπτωση που ο/η φοιτητής/τρια επιλέγει να εκπονήσει Διπλωματική Εργασία σε κάποιο άλλο Τομέα του Τμήματος Φυσικής από αυτόν της Κατεύθυνσης που έχει δηλώσει, τότε απαιτείται μόνον η έγκριση του Τομέα της Κατεύθυνσής του και δεν χρειάζεται ο ορισμός συνεπιβλέποντος.

Σε περίπτωση που ο/η φοιτητής/τρια επιλέγει να εκπονήσει Διπλωματική Εργασία σε κάποιο άλλο Τμήμα του Πανεπιστημίου ή και σε συνεργαζόμενο αναγνωρισμένο Ερευνητικό Κέντρο, τότε απαιτείται η έγκριση του Τομέα του οποίου έχει επιλέξει την Κατεύθυνση, καθώς και ο ορισμός ενός συνεπιβλέποντος μέλους ΔΕΠ από τον Τομέα αυτόν.

Σε περίπτωση που φοιτητής/τρια είχε επιλέξει Κατεύθυνση ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ και εκκρεμεί η εκπόνηση της Διπλωματικής Εργασίας, οφείλει να προσέλθει στη Γραμματεία του Τμήματος για σχετική ενημέρωση.

Διευκρινίζεται ότι:

Δήλωση θέματος κατατίθεται σε ειδικό έντυπο στη Γραμματεία του Τμήματος Φυσικής, κατά την έναρξη της εκπόνησης της Διπλωματικής Εργασίας και απαραίτητως πρέπει να φέρει τις υπογραφές επιβλέποντος και συνεπιβλέποντος (όπου απαιτείται).

Ο τίτλος της Διπλωματικής Εργασίας πρέπει υποχρεωτικά να αναγράφεται στην Ελληνική και Αγγλική Γλώσσα.

Μετά την ολοκλήρωση της Διπλωματικής Εργασίας, οι διδάσκοντες θα πρέπει να καταθέσουν την βαθμολογία στη Γραμματεία του Τμήματος (υποχρεωτική η αναγραφή της εξεταστικής περιόδου ολοκλήρωσής της) και την εργασία σε CD, **που θα περιλαμβάνει εκτός αυτής, και περίληψη σε μορφή WORD με τα παρακάτω στοιχεία:**

- ❖ Τα προσωπικά στοιχεία του φοιτητή/τριας, (ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο, Αρ. Μητρώου Τμήματος),
- ❖ Τον τίτλο της εργασίας (υποχρεωτικά στα ελληνικά και αγγλικά),
- ❖ Τον βαθμό,
- ❖ Τα στοιχεία του επιβλέποντος και του συνεπιβλέποντος Καθηγητή (όπου απαιτείται) και
- ❖ Την Κατεύθυνση που έχει επιλέξει ο φοιτητής/τρια.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

του Τμήματος Φυσικής

*

Ε. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗ-ΤΟΓΚΑ

** η υπογραφή έχει τεθεί στο πρωτότυπο που τηρείται στο αρχείο της Γραμματείας*